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YBaxaeMniit Anekcanpp! [ToHsITHE «O0IbIIOe KOTUYECTBO JIEMKOIUTOB» NOJIXKEH UMETh
KONMMYeCTBEHHOE BhIpaxeHue. [I[pakThKa MOKa3bIBaeT, YTO MOCIIE MPOBEAEHUS
IIPOTUBOBOCIIAIMTEILHOM TePANUy JIUIIE Y 4 O0JIbHEIX UMEEeTCs YIy4IlleHrne cocTasa (T. e.
yMEeHbIIIeHE KOJIMYEeCTBa JIEUKOLIUTOB U HOPMaJIbHOe KOTMYEeCTBO JIELIUTUHOBLIX 3€PEH). OTO CBSI3aHO
C yNIy4llleHHneM [IpeHHPOBaHUS (OTIOPOKHEHUS) BEHIBOIHBIX IPOTOKOB IIPEACTATEIbHOM Kee3hl U
BLIBE[IEHMEM CEKpeTa IIPOCTaTH. B TO XKe BpeMs IeMKOIUTEL MOTYT II0TIafaTh B Ma30K BO BPeMs
B34TUS aHa/IM3a (U3 ypeTpsl, CEMEeHHBIX IIY3HIPHKOB) IIOCTIe Maccazxka IpocTaTel. f gyMaio, 4To B
Bame# cuTyanuu Hafio MPOCTO IPOMIOJIKUTE JIeUeHUe 10 Pe3yabTaTaM aHaIu30B Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD €e K aHTuOnoTHKaM. Llenecoo6pa3Ho IPUMEHUTh MaCCaXKu IMIPOCTATHI,
(dbu3nonpolenyps B KOMIIJIEKCE C OCHOBHBIMHU MePONPUATHAMU. He oT4yanuBauTeCh.



